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INSTRUCOES

1. Escreva somenie com caneta azul ou preta no cartdo resposta.
2. Escreva seu nome, sala g numero de inscrig&o no cabegalho do cartdo resposta e marque o numero de
inscricdo e o numero da prova nos locais indicados. Coloque a data e assine.

E proibido o uso de corretor de qualquer tipo.
O temnpo de duragéo da prova ¢ de 180 minutos, inclusive para o preenchimento do cartao resposta.
Qualquer divida quanto & impressdo ou folha de prova, chame o aplicador.

Sob a orientagdo do aplicador, confira as folhas da prova, verificando se estdo legiveis e se néo hé faltas.

N o v AW

Esta prova é composta de 12 folhas, incluindo esta capa.
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01. Analise as proposigdes:
|. O incentro é o ponto de encontro das bissetrizes internas de um triangulo.
II. A mediana relativa a hipotenusa d.e um triangulo reténgulo € igual a mevtade da hipio‘ten’u'sa.
I1l. O centro da circunferénéia circunscrita a um triangulo € denominado circuncentro.
IV. O ortocentro & o ponto de encontro das retas suportes das alturas de um triangulo.

Em relacéo as proposicdes acima, podemos afirmar:

A-( ) Todas sdo falsas.
. B-( ) Todas sdo verdadeiras.
C-( ) Apenas|e lVsao verdadeiras.
D-( ) Apenas | e lll sdo verdadeiras.
02. O conjunto verdade da eguacao 2 ® = ;2 no conjunte dos nimeros reais e: @/
x 1-x x —x :
A-C ){}
B-( ){1}
C-( ){1.,2}
D-¢ {2}
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03. Efetuando as operagbes incicadas e simplificando o méximo possivel, assinale o valor que obteremos para

04. Foram calculadas a média arit

a expressao abaixo.

31410

72

31
72

a1./2

213
72

E

_ 2,3444.. - [2f
5,4.107/2

2

mética e a mediana das alturas de quatro pessoas. O resultado encontrado

foi, respectivamente, 1,72m e 1,70m.

A média aritmética entre as alturas do mais alto e do mais baixo, em metros, € igual a:
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05. O grafico de uma fungédo quadratica tem as seguintes caracteristicas:
I. O vértice é o ponto (4,-1).
Il. Intercepta o eixo das abscissas no ponto (5,0 ).

Nessas condicdes, o ponto de intersegao do grafico com o eixo das ordenadas é:

A-( ) (0,14)
B-( ) (0,15)
C-( )(0,16)
D-—){818)

e

06. Julgue cada uma das afirmativas abaixo como V(verdadeijra) ou F(falsa) e, em seguida, assinale a opgao

correta.
N\,
: entdo, o &um numero irracieral. y«ﬁ

1 1
. Sea= +
=] 2 +1
Il. O conjunto solugdo da inequagéo x*>9 é {xeIR/x>3}.
HHl. Sea=16 e b=1,25; entao, ab é igual a 32.

1 2 3 1
V. Se (m+—) =3; entdo, m*~ +— vale 5.
m m3

) Apenas as afirmativas Il e IV sao verdadelras.
) Todas as afirmativas séo verdadeiras.

) Apenas as afirmativas | e Il sdo verdadeiras.

U o0 w >
i

) Todas as afirmativas s&o falsas.
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07. Considere um poligono regular ABCD... de 20 lados, em que A, B, C, D... sao os vertices desse poligono.

Quando prolongamos os lados AB e CD do poligono, o maior angulo formado pelos prolongamentos é:

08. Na figurag abaixo, o tridngulo equilatero ABC estd circunscrito ao circulo de centro O e raio igual a 2cm,

Sendo AH altura do triangulo e E ponto de tangéncia, a medida de AE, em centimetros, é:

/N
7 0 //}y\
/
B / H &
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09. Em uma sala, hd uma lampada (L), uma televisdo (TV) e yum aparelho de ar condicionado (AC). O consumo

de energia da lampada equivale a 5 do consumo de energia da TV; e, o consujrio de energia do AC

equivale a 10 vezes o consumo de energia da TV.
Se a lampada, a TV e o AC forem ligados, simultaneamente, o consumo total de‘ enefgia sera de 1,05
guilowatts por hora (KWh). Nessas condigdes, se um K\Nh custa R$0,40; o custo (em reals) para manter a

lémpada, a TV e o AC ligados, 4 horas por dia, durante 30 dias, e o consumo de energia (em KWh) da TV
sdo, respectivamente:

A-( ) R$50,40e 0,06 KWh
B-( ) R$50,40 e 0,09 KWh
C-( ) R$54,00e 0,09 KWh
D-( ) R$54,00e 0,06 KWh

10. Na figura abaixo, o quadrado ABCD esta inscrito no tridngulo AMN, cujos lados AM e A—_N‘mede*m,

respectivamente, m e n. Entdo, c lado do quadradc ABCD mede:

M
By C
A D N
A-( ) mn
m+n
7712+n2
B -
() 3
n12+n2
C =
() 2
%
D-( )(mn)2
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11. Devido ao menor custo, algumas pizzas s@o embaladas para viagem em caixas hexagonais. Considerando

que as pizzas sdo circulares e tangenciam as embalagens, podemos afirmar que, em relagao a uma caixa

quadrada, a caixa hexagonal representa um custo menor de:

(Considere \/g=1,7)

—_— PN R
12. No triangulo ABC da figura abaixo, BP & bissetriz do angulo interno 8, e CP e bissetriz do angulo externo

L
relativo ao vértice C. A medida do &nguio interno A é:

» 50°
L{/

B G
A -( ) 70°

B-( )dg0°

C-( )80°

B y-100¢
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13. Sendc m > 0, efetue e simplifique, a0 maximo, as operagbes na expressao abaixo.

Assinale a alternativa que apresenta a expressao simplificada.

A-( )3m+1
1

() m?2

( )m+3

D-( )m+ -
m

('gv

14. A figura abaixo mostra um triangulo retangulo ABC. Considere A, A,, A, as areds dos triangulos ABD,

ADE e AEC, respectivamente, sendo D o ponto médio de BE e E o ponto. médio de DC . Nessas.

condi¢bes, & correto afirmar:

A-( ) A< A< A,

B-( ) A=A,=A,
C-( ) A =A,<A,

D-{ ) A,< Ay< A,
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15. Determine o(s) valor(es) de K para que o valor minimo da fung@o quadratica y = (k - 1)x* + kx +(k - 2)

seja -1 e assinale a opgao correta.

2
A -( )K:§
st 7
B - ( )K=20uK=§
C-( )YK=2
D-( )YK=8

Y

16. Ao serem retirados 128 |itros de agua de uma caixa d'agua de forma cubica, o nivel de agua abaixa 20 cm.

A capacidade da caixa d'agua é de:

A-( ) 8litros

B-( ) 128litros
C-( ) 384litros
D-( ) 512litros
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17. Lampadas econdmicas — no gasto de energia e na sua conta de luz.

Calculamos cinco anos de gastos dg energia elétricg em uma casa’ic para os trés tipos de Jampada que
existem no mercado.

*Considere que a casa tenha 20 pontos de luz, utilizando, em media, 10 larnpadas acesas durante 6 horas

por dia e que o custo para TKWh consumido € de R$0,30 Independente do tipo de lampada.

e . ncidesceate Plwrescente . 1ED
(mmmmm_wmg o RS 6000 R$38000 . R$2.80000 S
POTENCIA MEDIA DE CADALAMPADA .~ oW : o 16 W 8 W
CONSUMO DE Emznem Bt _E@Q.kwh Lt ‘ S 1728 k‘u"\-lh_m . \. ‘ _ ’ 884 kWh
LALPADAS TROCADAS - 1o L 20 L Zerc:
QASTO COM ENERAIA . . . _' ’ R$ ¥ 944 oo . .. ~ R$ 518,40 , RS 259 20
G.%:’O COMLAMPADAS & .- R$ 330 00 L R$ "50 e L e .Z?:fg

TOTAL - P$2ﬂ4 00 . R§1.23840 R$ 3.059,20

Fonte: Superinteressante, set., 2010.
N
Com base nas.informacdes.da reportagem, assinale & alternativa INCORRETA.
A-( ) Tendc -em vista ‘a utilizagdo da lampada fluorescente compacta em relagdo a lampada
incandescente, a-economia de. GASTC COM ENERGIA na conta de luz ultrapassa 70%.
-( ) O custo.de tKWh-é o mesmo para qualquer tipo de lampada.
-( ) O INVESTIMENTO NA COMPRA de lampadas LED ¢é aproximadamente 47% superior ao das
lampadas incandescentes.
D-( ) O GASTO COM LAMPADAS do tipo fluorescente compacta supera em R$ 30,00 o gasio com

lampadas do tipo incandescente.
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18. Sendo r e s as raizes da equagao 2x“ - 5x + m = 3 e considerando 7—_+— 25, o valorde m é:
2
/Y =
() 7
4
B-( ) 73
3
o =
(ot ns 2
D -( ) 0

19.

Um restaurante cobra 10% do valor consumido como taxa de servigo. Um cliente pagou R$50,60 e o outro

pagou R$132,00. A soma dos valores consumidos pelos cois clientes, sem a taxa de servico, & de:

A-( ) R$164,00
B-( ) R$164,34 \
C-( ) R$166,00
D-( ) R$168,00
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20. Foi feita uma pesquisa com alguns alunos de uma academia e todos eles escolheram uma unica

modalidade esportiva, conforme a tabela a seguir:

MODALIDADE NUMERO DE ALUNOS
Basquete 37
Futebol 125
Natagao 60
Volei 74

Num gréfico de setores dessa distribuicdo, sendo a e B, respectivamente, as medidas dos angulos

g . o,
correspondentes a basquete e a volei, arazao — e:

NN Wl

= Wi



